

2018 МАРТА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ



Вестник ОПОЛЬЯ

Общественно-политическая газета Юрьев-Польского района

ВТОРНИК
13 МАРТА
2018 года
№ 22 (10621)

Выходит с 1918 года



А. Б. Гришин, О. В. Шалашова, Е. В. Родионова



Н. Н. Орехова, А. Ю. Митаев, И. С. Арапова

ЖИВОТНОВОДЫ РАЙОНА ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ

Операторы машинного доения, телятницы, зоотехники, бригадиры животноводства, механизаторы, слесари, рабочие по уходу за животными, техники по искусственному осеменению коров, ветеринарные врачи – представители этих сельскохозяйственных профессий собрались 6 марта на традиционное заседание клуба животноводов Юрьев-Польского района.

Труд этих людей, ежедневно вкладывающих частичку себя в общий результат, не пропал даром. По итогам прошлого года средний надой по сельхозпредприятиям района составил 7122 килограмма. Это больше, чем средний по региону. 26 процентов всего молока тоже дал наш район. А между тем Владимирская область по продуктивности скота занимает первое место в Центральном федеральном округе и шестое по России. В этом большая заслуга и наших сельских тружеников.

Но дается такой результат тяжелым каждодневным трудом. Об этом говорили все выступавшие: руководитель клуба животноводов Алексей Гришин, начальник цеха животноводства ООО «Шихобалово», глава районной администрации Евгения Родионова, начальник отдела животноводства и племенного дела департамента сельского хозяйства Ирина Арапова, специалист областной племенной службы Надежда Орехова, директор управления сельского хозяйства Галина Власова, главный зоотехник управления Елена Захаревич, председатель райкома профсоюза работников АПК Нина Пешева.

Лучшим по итогам 2017 года представителям отрасли были вручены заслуженные награды. Благодарность Министерства сельского хозяйства РФ объявлена бригадирам животноводства АО СП «Нестерово» Светлане Абрамовой, технику-осеменатору ООО «Шихобалово» Любови Ганьковой, главному зоотехнику-селекционеру ОАО «Леднево» Валерии Шагушиной, механизатору ООО «Шихобалово» Алексею Федотову.

Почетной грамотой департамента сельского хозяйства и продовольствия Владимирской области награждены бригадир животноводства СПК «Красносельское» Наталья Бескова, оператор машинного доения СПК «Кинобол» Елена Кузина, начальник животноводческого комплекса СПК «Небыловский» Андрей Митаев, оператор машинного доения ОАО «Леднево» Анна Моисеева, оператор машинного доения ООО «Красное Заречье» Елена Полякова, слесарь по молочному оборудованию СПК «Спасское» Анатолий Терентьев, зоотехник ООО «Шихобалово» Наталья Хлесткова.

Почетная грамота администрации Юрьев-Польского района вручена бригадирам животноводства СПК «Красносельское» Наталье Аладышевой, скотнику ООО «Шихобалово» Евгению Николаеву, животноводу СПК «Небыловский» Роману Прохорову, животноводу ООО «Ручейки» Алле Сапунковой, оператору машинного доения ОАО «Леднево» Наталье Суровой, оператору машинного доения СПК «Ополье» Надежде Трифоновой, бригадирам на участках основного производства ООО «Юрьево-Поле» Ольге Шалашовой.



Е. П. Захаревич, Р. Р. Сафин, Г. В. Власова

Почетной грамотой Совета народных депутатов Юрьев-Польского района отмечены техник по искусственному осеменению ООО «Юрьево-Поле» Наталья Быкова, ветврач СПК «Веска» Татьяна Михайлова, бригадир животноводства АО СП «Нестерово» Татьяна Натуяльнова, оператор машинного доения ООО «Шихобалово» Ольга Переображенская, слесарь молочного оборудования ООО «Красное Заречье» Александр Поляков, оператор по искусственному осеменению СПК «Спасское» Ирина Ткачева, фуражир ООО «Ручейки» Татьяна Увенкова.

За достижение высоких производственных показателей в работе за 2017 год почетной грамотой управления сельского хозяйства Юрьев-Польского района награждены оператор машинного доения СПК «Ополье» Надежда Вольф, животновод СПК «Кинобол» Михаил Громов, учетчик по племенному делу СПК «Небыловский» Светлана Гунина, рабочий по уходу за животными ОАО «Леднево» Юрий Ефремов, бригадир животноводства ЗАО «Невежино» Любовь Заречнова, животновод ООО «Шихобалово» Ольга Малинина, главный ветврач СПК «Спасское» Ренат Сафин, тракторист СПК «Красносельское» Сергей Серинов, оператор машинного доения СПК «Веска» Светлана Троицкая.

За большой вклад в развитие отрасли животноводства, получение наивысшей молочной продуктивности за 2017 год награжден коллектив животноводов ООО «Шихобалово» (генеральный директор Сергей Монастырский, начальник цеха животноводства Алексей Гришин). По итогам прошлого года средний надой по хозяйству составил 8798 кг.

Самыми интенсивными темпами роста молочной продуктивности в прошлом году стали в ОАО «Леднево» (генеральный директор Виктор Самодуров, начальник

СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЕР ЧЕМПИОНАТА РОССИИ ПО САМБО

С 1 по 4 марта в Хабаровске прошел чемпионат России по самбо среди мужчин, женщин и боевому самбо. Чемпионат выявлял сильнейших спортсменов для комплектования сборной.

Победитель в каждой весовой категории будет представлять страну на чемпионате мира, который состоится в ноябре в Бухаресте (Румыния). Серебряный призер представит страну в составе сборной на чемпионате Европы, который состоится в мае в Афинах (Греция).

В составе сборной Владимирской области выступала Анастасия Хомякова (тренер Ю. А. Сенюков). В этом году она выступала в новой для себя категории – до 72 кг. На пути к финалу Насти одержала три победы, в финале встретилась со спортсменкой из Челябинска. Итог встречи 4:4. По качеству победу одержала соперница, а Анастасия стала серебряным призером чемпионата России и будет представлять нашу страну в составе сборной на чемпионате Европы.

Поздравляем Анастасию, ее родителей и тренера с этим успехом!



Представители департамента сельского хозяйства вручают награду В. Е. Шагушиной

цеха животноводства Елене Астафьева). К результатам 2016 года на предприятии наделили плюсом 1161 кг, получив средний надой в 2017 году 8309 кг.

За отличную подготовку и активное участие во взаимопроверках по животноводству были отмечены коллективы животноводов СПК «Спасское» (председатель правления Иван Соловьев, главный зоотехник Наталья Лебедева, главный ветврач Ренат Сафин) и СПК «Небыловский» (председатель Владимир Липатов, главный зоотехник Ирина Исаева, главный ветврач Светлана Медведева).

В связи с прошедшими взаимопроверками хочется отметить, что практически во всех принимающих участие специалисты ЗАО «Имени Ленина» Собинского района. При формальной принадлежности соседнему району неформально они стали полноправными участниками нашего клуба животноводов. Во время праздника, подобные которому у них в территории не проводятся, лучшие специалисты предприятия также получили заслуженные награды.

В животноводческой отрасли района трудятся преимущественно женщины. Поэтому в адрес представительниц прекрасной половины человечества звучали не только слова благодарности за нелегкий труд, но и поздравления с праздником весны, с Международным женским днем.

Юрьев-Польский район благодаря нелегкому труду животноводов может по праву гордиться своими достижениями. У нас есть предприятия, которые входят в число лучших, и не только по областям. И это успех специалистов, мастеров своего дела, людей неравнодушных, всецело преданных профессии.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.



В СВЯЗИ С РОЖДЕНИЕМ ПЕРВЕНЦА...

Впервые новость о выплатах на первого ребенка прозвучала в речи Владимира Путина на заседании координационного совета по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей.

«Для поддержки рождаемости предлагаю уже с января наступающего 2018 года установить ежемесячную денежную выплату, которая будет предоставляться при рождении первого ребенка и выплачиваться до достижения им полутора лет. Сумма выплаты будет исчисляться из размера прожиточного минимума ребенка, установленного в субъекте Федерации. Выплата будет адресной. Она будет предоставляться семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума», – сказал тогда президент.

Владимир Путин сделал это заявление в самом конце 2017 года, однако и правительство, и профильные министерства оперативно отреагировали на его слова. Закон был внесен в Госдуму, рассмотрен и подписан довольно оперативно.

И вот уже 5 марта в многофункциональном центре в торжественной обстановке сертификат на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением первого ребенка, а также подарки, цветы вручили глава районной администрации Евгения Родионова и директор многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Влади-

мирской области Денис Страх. Счастливыми обладателями первого в Юрьев-Польском районе сертификата стали Юлия и Михаил Ганюшкины, у которых недавно родился сын. Для молодой пары эта выплата станет большим подспорьем.

Как и многие россияне, супруги Ганюшкины узнали о такой помощи государства молодым родителям из новостных телевизионных программ. Однако хочется напомнить, что ежемесячная выплата на первенца положена далеко не всем. Для ее назначения должны быть соблюдены следующие требования: ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года; является гражданином Российской Федерации; размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную во Владимирской области за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты. При назначении выплат не играет роли, где трудоустроены родители – в бюджетной сфере, госслужбе или частном секторе. Учитывается только их совокупный доход.

Почему церемония вручения сертификата прошла в многофункциональном центре? Дело в том, что заявление на ежемесячную выплату в связи с рождением первого ребенка можно подать не только в отделе социальной защиты населения по месту жительства, но и в МФЦ.

Каролина ЕВДОКИМОВА.
Фото автора.

О процедуре голосования

В 2018 году выборы были перенесены на 18 марта. Первый тур должен был состояться 11 марта. Согласно Федеральному закону №19 «О выборах Президента РФ», выборы проводятся во второе воскресенье месяца, в котором проводилось предыдущее голосование (в 2012 году главу государства выбрали 4 марта). Однако, согласно п. 7 ст. 5 закона, если неделя, которая должна закончиться днем голосования, включает в себя нерабочий праздничный день (в данном случае 8 Марта), выборы переносятся на неделю позже.

С 18 февраля по 16 марта 2018 года включительно проводится предвыборная агитация на телевидении, радио и в печатных СМИ. 17 марта 2018 года – предвыборный «день тишины». 18 марта идет голосование.

Избирательные участки будут открыты для голосования с 8:00 до 20:00 по местному времени. По всей стране будут открыты 96000 избирательных участков.

В целом процедура очень проста: прийти нужно с паспортом, заполнить бюллетень и опустить его в урну. Но дальше – чуть подробнее.

А если я проживаю не по месту прописки?

Для этого в период с 31 января по 12 марта можно было подать заявление на голосование не по месту жительства. Если ваши планы внезапно изменились, то вы можете подать специальное заявление с защитной маркой не раньше, чем за пять дней до выборов, и вплоть до 14.00 18 марта в свою участковую комиссию. Форму такого заявления можно найти на сайте Центризбиркома РФ.

В заявлении необходимо указать тот избирательный участок, на котором вы собираетесь голосовать, и причину, по которой вы не сможете проголосовать на своем участке. После этого вас включат в список голосующих на новом участке.

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ

чат в список голосующих на новом участке.

Если вы не успели заранее подать заявление, то вы не сможете проголосовать на чужом избирательном участке. Если написали заявление, но в день выборов никуда не уехали, то вы сможете проголосовать и на своем участке. Но это займет время.

Когда вы достигли цели, вам по паспорту выдадут бюллетень.

Там будут фамилии кандидатов. Сейчас их восемь:

Сергей Бабурин («Российский общественный союз»)

Павел Грудинин (КПРФ)

Владимир Жириновский (ЛДПР)

Владимир Путин (самовыдвиженец)

Ксения Собчак («Гражданская инициатива»)

Максим Сурайкин («Коммунисты России»)

Борис Титов (Партия Роста)

Григорий Явлинский («Яблоко»).

Заполняете бюллетень: нужно будет поставить любой знак в пустом квадрате справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата. Графы «против всех» в бюллетене не будет, ее отменили в 2006 году.

Свою миссию вы выполнили.

Только не забывайте о правилах – на участках будут видеокамеры, наблюдатели и прочее. Кроме того, тем, кто хочет проголосовать на разных участках, грозит штраф в размере 30 тысяч рублей (часть 2 статьи 5.22 КоАП РФ).

По информации Центризбиркома.

Несколько очевидных причин, чтобы воспользоваться своим голосом

Первая и самая важная причина: право голоса, право выбора дано верховым законом – Конституцией – всем гражданам России. Реализация этого права дает возможность участвовать в процессе управления государством, влиять на власть и даже менять ее. От того, кого выберем, зависит наша дальнейшая жизнь.

Участие в выборах говорит о наличии настоящей, а не декларативной, гражданской позиции, о том, что происходит и в стране, и в родном городе, небезразлично. Гражданин, использующий свой голос, достоин уважения.

Максимальная явка – залог честных выборов. Участие в выборах снижает риск фальсификаций. Чем больше народа пришло на избирательный участок, тем сложнее подделать результаты голосования. Установка видеокамер на

избирательных участках довольно наглядно показала, что голосуют все, даже те, кто на выборы не ходил. В ряде регионов нашей страны были замечены и сняты на видео вбросы в urnы пачек бюллетеней. Эти бюллетени – голоса тех, кто выборы проигнорировал. Логика проста: хоть избиратель и не пришел, но бюллетень-то на него есть, почему же его не использовать... Хотите такого «выбора» – тогда не ругайтесь, что вас что-то не устраивает.

Возможность выбора дается гражданам довольно редко – раз в несколько лет, если мы говорим о думских и президентских выборах. Это настоящая, хоть и редкая, возможность сделать что-то, чтобы ваша жизнь, ваш город и вся страна стали немного лучше. Попытаться, по крайней мере.

ДОСТОЙНО ПРЕДСТАВИЛИ АГРАРИЕВ ЮРЬЕВ-ПОЛЬСКОГО РАЙОНА

4 марта в Москве прошел ежегодный всероссийский мини-футбольный турнир «Кубок Агро», в котором принимают участие организации сферы сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности со всей страны. В этом году в соревнованиях участвовала и команда «Красное Заречье» Юрьев-Польского района.

Инициатором участия в «Кубке Агро» и спонсором поездки выступил генеральный директор ООО «Красное Заречье» Игорь Рожков, который всегда поддерживает и пропагандирует развитие спорта.

В состав нашей сборной вошли игроки двух районных команд – «Красное Заречье» и «Сосновый Бор»: Вячеслав Рожков (капитан), Денис Филиппов, Анатолий Дубровин, Олег Дубровин, Алексей Дубровин, Сергей Зотов, Даниил Худошин, Евгений Фатюшкин, Александр Кормциков.

Приехав в манеж ЦСКА и увидев своих будущих соперников из Москвы, Ростова-на-Дону, Екатеринбурга, Тамбова, Воронежа и других крупных городов, ребята сразу поняли серьезность турнира. Всего в нем участвовало 20 команд. Кстати, освещал матчи известный комментатор Виктор Гусев.

На групповом этапе «Красное Заречье» попало в одну группу с командами «Джон Дир», «Совхоз им. Ленина», «Владимирский стандарт» и «Проффхолод». Выиграв два матча, один сыграв вничью и один проиграв, наши

спортсмены со второго места уверенно вышли в плей-офф, где их соперником стала команда из Петрозаводска «ТД Ярмарка», считавшаяся одним из фаворитов турнира, так как в своей группе обыграла всех с крупным счетом. Наши ребята вышли на матч с хорошим настроем и победили со счетом 1:0, выйдя в полуфинал.

В полуфинале нашим соперником стал команда «Кампина» (Москва). Основное время матча прошло в упорной борьбе и закончилось вничью, победители выявляли по пенальти. К сожалению, нашим футболистам не хватило уверенности и хладнокровия, и счет в итоге оказался 2:1 в пользу соперника.

В матче за третье место наша команда встречалась с соперником из группы – «Совхоз им. Ленина» (в группе матч закончился 1:1). Видимо, наши спортсмены, расстроившиеся из-за результата полуфинала, уступили, разместившись в итоговом протоколе на четвертом месте. Первое место заняла команда «Ресурс» (Москва), второе – «Кампина», третье – «Совхоз им. Ленина» (Московская область).



Организаторы турнира признались, что впервые в соревнованиях приняла участие команда из такого небольшого города, а капитан Вячеслав Рожков рассказал о Юрьеве-Польском, о том, где он нахо-

дится и какие у нас достопримечательности. Так же Вячеслав пообещал, что через год «Красное Заречье» вновь приедет на турнир, но уже за первым местом.

Команда «Красное Заречье»

была награждена дипломом, а Д. Филиппов получил приз «Лучший защитник турнира». Поздравляем наших футболистов с достойным результатом!

Е. РОЖКОВ.



Владимирская область: МЕНЯЕМСЯ К ЛУЧШЕМУ!

**«МОРЯ НЕТ,
А «МАЯК» ЕСТЬ!»**

Главный редактор газеты «Маяк» Вязниковского района Никита Ефимов стал лауреатом всероссийского конкурса журналистских работ и принял участие в Медиафоруме ОНФ, который проходил в Калининграде с 28 февраля по 2 марта.

В форуме участвовала делегация Владимирской области из десяти представителей СМИ. Все они – лауреаты конкурса Фонда Общероссийского народного фронта «Правда и справедливость» и конкурса «Почему я иду на выборы», который ОНФ проводил совместно с Союзом журналистов России.

На пленарном заседании участники форума встретились с Президентом России Владимиром Путиным и задали ему свои вопросы. Так, корреспондент «Маяка» спросил главу государства о социальных лифтах и возможностях для развития молодых профессионалов. Речь шла и о конкурсе «Лидеры России», в котором активно участвовали жители нашей области.

Глава государства тут же обратил внимание на название вязниковской газеты:

– Смотрите, во Владимирской области моря нет, а «Маяк» есть – здорово! – сказал Президент.

Вашему корреспонденту осталось добавить, что в регионах-33 и нефти с газом тоже нет, зато есть талантливые люди.

– Мне бы очень хотелось, чтобы эти социальные лифты работали по всей стране, – заметил Владимир Владимирович, отвечая на вопрос «Маяка». – Причём, чтобы была надёжная функционирующая система выборки кадров.

Президент подчеркнул: процесс отбора кадров должен быть широким и неполитизированным.

– Мы на протяжении нескольких лет создаём систему, и это не только конкурс «Лидеры России». Даже соревнования, которые мы проводим, например, «World Skills», национальные соревнования в сфере рабочих профессий – это тоже способ поиска талантливых людей, способных достигнуть высоких результатов, которые нужны стране, – подчеркнул Владимир Путин.

На пленарном заседании Президента спрашивали о развитии образования, проблемах в сферах экологии и здравоохранения и многом другом. Форум получился очень насыщенным. Представители СМИ детально обсуждали настоящее и будущее сферы медиа, изучали практики, позволяющие газетам развиваться, предлагая аудитории качественные материалы.

Никита ЕФИМОВ,
главный редактор
газеты «Маяк».

ГАЗ – В МОТОРЫ

На заводе «Волгабас» прошло заседание рабочей группы по использованию природного газа в качестве моторного топлива при правительственный комиссии по вопросам ТЭК.

В нём участвовали заместитель директора департамента переработки нефти и газа Минэнерго России Максим Лобанов, представители министерств промышленности и торговли, транспорта и сельского хозяйства, руководители ряда регионов, представители «Газпрома», «Роснефти», «АвтоВАЗа» и «КамАЗа».

Стратегия развития экологичного газомоторного транспорта в стране была разработана и принята Правительством РФ. Владимирская область стала одним из первых регионов, который активно включился в эту работу. Как отметил первый заместитель губернатора региона-33 Алексей Коньшев, в области вопросу расширения использования газомоторного топлива на транспорте уделяется самое пристальное внимание. Открыта первая очередь завода по выпуску газомоторных автобусов. Утверждена программа «Развитие транспорта и рынка газомоторного топлива во Владимирской области на 2015-2020 годы». Объём средств на её реализацию – 1,375 млрд рублей.

В ПОВЕСТКЕ – СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СЕЛА

В Собинском районе губернатор Светлана Орлова провела совещание с работниками организаций и предприятий агропромышленного комплекса области, на котором подвели итоги прошедшего года и поставили задачи на новый сезон.

Открывая совещание, Светлана Орлова отметила, что в 2017 году в числе трудовых побед и достижений нашего региона – рекордный урожай зерновых и высокие темпы развития молочного скотоводства. В прошлом году владимирские сельхозпроизводители собрали 222,4 тыс. тонн зерновых. Урожайность составила 25,9 центнера с одного гектара – такого во Владимирской области еще не было. В 2017 году в регионе были произведены рекордные 386 тыс. тонн молока.

При сохранении поголовья крупного рогатого скота повышается производство молока за счет увеличения наяды на одну корову, который уже превысил 7 тыс. литров.

«Эти успехи стали возможны благодаря самоотверженному труду полеводов и механизаторов, животноводов, руководителей и специалистов сельхозпредприятий», – отметила губернатор.

Она обратила внимание, что импортозамещение в сельском хозяйстве – это шанс на развитие, на обновление производственной базы, на поиск новых рынков сбыта, на улучшение ка-

чества сельхозпродукции, который АПК Владимирской области максимально использовал. И это помогает менять к лучшему жизнь на селе, повышает вклад аграриев в экономику всего региона.

Для дальнейшего развития села нужны инвестиции, создание современных производств, подчеркнула губернатор. И первые шаги для этого уже сделаны. Разработан проект «дорожной карты» по реализации мероприятий, направленных на развитие животноводства области на 2018-2020 годы. Одним из значимых мероприятий в ней является строительство новых животноводческих молочных комплексов на условиях договора лизинга с участием компании «Владагролизинг». Специалисты отмечают, что востребованность областного лизинга с каждым годом растет. В 2017 году его доля в поставках техники и оборудования превысила 84 процента, с помощью лизинговых схем приобретен 31 трактор, 13 комбайнов, 97 единиц сельхозтехники и оборудования, 114 голов племенного скота на общую сумму почти 500 млн рублей.

Также в рамках «дорожной карты» предусмотрены дополнительные меры государственной поддержки племенного животноводства за счет средств областного бюджета. Как отметила Светлана Орлова, несмотря на все проблемы, связанные с болезнями живо-

вотных, мясо животноводство в регионе будет продолжать свое развитие. Для этого в области сегодня реализуются проекты в кролиководстве и птицеводстве, в разведении крупного рогатого скота.

Встреча прошла в формате активного диалога. Работники сельхозпредприятий задавали самые разные вопросы, касающиеся решения социальных проблем. Один из важнейших – дальнейшая газификация села.

Остановок в этой работе не будет, считает губернатор. Благодаря плотному взаимодействию с Газпромом в 2017 году построено и введено в эксплуатацию свыше 210 км распределительных сетей, в том числе 192 км – в сельской местности. Вновь газифицировано 24 населенных пункта. В 2018 в программу газификации региона включено 36 объектов, в том числе 9 объектов проектирования и 27 объектов строительства (протяженностью 92,7 км). В результате за год почти 4 тыс. потребителей получат возможность газифицировать свои квартиры и домовладения.

Была поднята такая важная тема, как бесперебойное энергоснабжение сёл и деревень региона. Во Владимирской области протяженность распределительных электросетей составляет 18 тыс. км. Половина из них находится в неудовлетворительном состоянии, заявил заместитель генераль-

го директора ПАО «МРСК Центра и Приволжья» Роман Сорокин. В последние 10 лет реконструировали по 30-70 км сетей в год. Конечно, это очень низкие темпы. В 2018 году губернатор ставит задачу реконструировать не менее 440 км сетей.

«Очень важно, чтобы старости сёл и деревень, жители, руководители территорий и сельхозпредприятий знали, какие сети будут меняться, какие и где трансформаторы будут устанавливаться, а также сроки выполнения работ. Обновление энергосетей пройдет по всей области», – подчеркнула Светлана Орлова.

«В этом году мы впервые заранее получили все меры поддержки и дотации на молоко. Это позволит в сжатые сроки провести необходимые работы в поле, еще раньше выйти на заготовку кормов, – подчеркнул гендиректор акционерного общества им. Лаки на Николай Шраменко. – Все это говорит о том, что не стоим на месте, развиваемся. Конечно, есть проблемы, но главное, что мы о них знаем и власть помогает нам их решать».

В завершении встречи Светлана Орлова наградила отличившихся тружеников села благодарственными письмами областной администрации и памятными подарками за многолетний добросовестный труд и достижение высоких показателей в системе АПК.

ЗА РАЗВИТИЕ ДОРОГ И ТРАНСПОРТА

Первый заместитель губернатора Алексей Коньшев провёл встречу с работниками предприятий и организаций дорожно-транспортного комплекса Владимирской области, посвящённую итогам социально-экономического развития региона в 2017 году.

Он поблагодарил дорожников за значимый вклад в социально-экономическое развитие региона. «Стабильная работа предприятий дорожно-транспортного комплекса во многом определяет темпы социально-экономического развития области. У нас в приоритете – развитие дорожной сети и транспортного обеспечения населения», – отметил первый заместитель губернатора. Он подчеркнул, что задачи, поставленные Президентом России Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию по развитию дорожно-транспортной сети страны, во Владимирской области активно решаются.

На реконструкцию трассы М-7 «Волга» по территории Владимирской

области, благодаря активной позиции губернатора Светланы Орловой, из федерального бюджета выделено более 14 млрд рублей, за счёт чего отремонтировано 320 км автодорог, смонтировано более 60 км барьерного металлического ограждения по оси проезжей части и построено 12 надземных пешеходных переходов.

В результате увеличена пропускная способность автодорог региона. А самое главное, количество дорожно-транспортных происшествий снизилось на 23,9 процента, число погибших уменьшилось на 34,7 процента, раненых – на 23,8 процента.

В 2017 году финансирование транспортного комплекса из бюджета Владимирской области составило 280 млн рублей. Из этих средств 179 млн рублей направлено на возмещение потерь в доходах перевозчиков в связи с организацией льготного проезда.

Транспорт – одна из важнейших

отраслей экономики Владимирской области. Её доля в объеме валового регионального продукта составляет более 7 процентов. И внимание к его дальнейшему развитию будет только усиливаться.

«В текущем году в России планируется начать работы по строительству высокоскоростной железнодорожной магистрали «Москва-Казань». Реализация этого проекта позволит создать более 28 тыс. новых рабочих мест, значительно увеличить валовой региональный продукт», – анонсировал предстоящую масштабную стройку Алексей Коньшев.

Сотрудникам организаций и учреждений дорожной отрасли региона, достигшим значительных успехов в профессиональной деятельности, Алексей Коньшев вручил благодарственные письма администрации Владимирской области.

ВСЕ ПЛЮСЫ ЗРЕЛОГО ВОЗРАСТА

Во Владимире состоялся IV региональный форум-выставка «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста», который проходит под эгидой администрации Владимирской области.

В торжественном открытии приняли участие губернатор Светлана Орлова, председатель федерального оргкомитета проекта «50 ПЛЮС» Мария Салуцкая, заместитель секретаря Общественной палаты РФ, президент Центра прикладных исследований и программ Александр Точёнов, руководители органов местного самоуправления, активисты общественных объединений, ветеранских организаций, представители бизнес-сообщества, а также люди зрелого возраста, которые нацелены на полноценное и активное долголетие.

Напомним, социальный проект «50 ПЛЮС. Все плюсы зрелого возраста» реализуется на нашей земле с 2015 года по инициативе губернатора области. За три года форум приобрёл статус одного из самых масштабных мероприятий. Только в прошлом году его участниками стали свыше 72 тыс. человек на более чем 350 площадках области.

«Считаю, что «50 ПЛЮС» – это только начало. Уверена, что вскоре мы сможем говорить уже о клубе «80+»! Очень важно обеспечить необходимые условия для здоровой, активной и полноценной жизни всех наших сограждан. Именно поэтому мы решили, что

форум «50 ПЛЮС» будет работать в режиме мини-площадок во всех муниципальных образованиях области. И ваш интерес подтвердил правильность этого решения», – отметила Светлана Орлова.

«Как мы сейчас относимся к своим родителям, так и наши дети и внуки будут относиться к нам. Нужно привить другое восприятие старости в нашем обществе, поменять привычные стереотипы», – считает Мария Салуцкая. – На мой взгляд, у нас многое получается. Пример тому – ваш регион, где активное долголетие стало настоящей идеологией, и сегодня Владимирская область может стать для всей России оптимальной моделью того, как правильно использовать плюсы зрелого возраста».

В течение трёх дней работы форума посетители могли получить бесплатные консультации специалистов государственных структур и общественных организаций, психиатров и юристов, косметологов и визажистов, а также принять участие в увлекательных мастер-классах, которые многим пришлились по душе. Для любителей активного образа жизни была организована спортивно-оздоровительная площадка, где проходили занятия по скандинавской ходьбе, гимнастике цигун, лечебной физкультуре. Посетители форума приглашались на разнообразные семинары, они знакомились с коллекциями жизненных хитростей и полезных советов.

Традиционно работали выставки моды, здоровья и здорового образа жизни, «Мать и дитя», передовых технологий, а также проходила презентация и продажа социальным центрам промышленных и продовольственных товаров.

В этом году изюминкой форума стало движение «Серебряные волонтеры», то есть добровольцы зрелого возраста. «Сегодня в нашем обществе есть серьёзный социальный запрос на это явление. Старшее поколение охотно помогает и молодым родителям, и

одиноким людям. Именно люди зрелого возраста способны своей энергией и жизнерадостностью укрепить связь между поколениями, стать образцом для подражания у молодёжи», – отметила губернатор.

На площадке областного дворца культуры и искусства, где работал форум, его участникам был представлен масштабный проект «Владимир – культурная столица Чемпионата мира по футболу 2018». Напомним, финальная часть мирового чемпионата пройдёт в России с 14 июня по 15 июля.

18 МАРТА - ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Бюллетени переданы

Во Владимире прошла передача избирательных бюллетеней для голосования на выборах Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года от полиграфической организации ООО «Агентство дизайна и рекламных технологий» в избирательную комиссию Владимирской области.

В свою очередь облизбирком передал эти бюллетени в организацию по доставке их территориальным избиркам региона. При передаче бюллетеней и уничтожении лишних экземпляров присутствовали члены избирательной комиссии Владимирской области, зарегистрированные кандидаты (их доверенные лица), а также представители средств массовой информации.

Напомним, что в конце января облизбирком получил от ЦИК России 1146648 специальных зна-

ков (марок) для бюллетеней для голосования на выборах 18 марта. Марка наклеивается на каждый бюллетень и защищает его от подделки.

Наблюдают за подготовкой

Владимирскую область посетили наблюдатели Международной миссии по наблюдению за выборами из Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) Маркус Вилке и Аделин Марки.

Они встретились с председателем избирательной комиссии Владимирской области Вадимом Минаевым и секретарем комиссии Ниной Ульевой. Участники встречи обсудили вопросы подготовки к предстоящим 18 марта 2018 года выборам Президента России в регионе.

В режиме видеоконференции

Избирательная комиссия области провела совещание с териизбиркомами региона в режиме видеоконференции.

В нем приняли участие председатель облизбиркома Вадим Минаев, заместитель Сергей Канищев, секретарь Нина Ульева, руководитель информационно-организационного управления Глеб Смирнов, председатели 23 территориальных избирательных комиссий региона. Обсуждалось проведение выборов Президента России 18 марта 2018 года, безопасность избирательных участков, обучение по организации видеонаблюдения на участках в день голосования, которое проводит ПАО «Ростелеком».



Ю. Чернов, Л. Лужина, А. Цуркан



П. Пантелеев, Ю. Чернов

«ВЛАДИМИРСКИЕ КИНОВСТРЕЧИ»

Доброй традицией стало встречать на юрьев-польской земле известных артистов, актеров, певцов и музыкантов.

В рамках межрегиональной культурно-просветительской акции «Добра тебе и света, Владимирская Русь» в муниципальных учреждениях культуры нашей области проходили «Владимирские киновстречи», организаторами которых выступил Киноцентр региона при поддержке департамента культуры.

3 марта в районном центре культуры и досуга состоялась встреча с популярными артистами театра и кино Александром Цурканом, Ларисой Лужиной, Юрием Черновым.

Заслуженный артист России А. И. Цуркан многим известен по фильмам «Лесник», «Три вокзала», художественному фильму «Прорыв». Он является артистом Театра на Таганке, учеником Юрия Любимова.

Народная артистка РСФСР Л. А. Лужина снялась более чем в 80 фильмах. Ее героини были всегда женственными, лирическими, обаятельными, но при этом сильными и мужественными. Среди наиболее известных ее работ – роли в психологической мелодраме «Главный свидетель», героико-приключенческом фильме «Золото», спортивной драме «Гонщики», мелодраме «Настенька», киноповести «Небо со мной», биографическом фильме «Четвертая высота». В этом году юбилейная дата – 80 лет со дня рождения Владимира Высоцкого. Актриса снималась вместе с ним в фильме «Вертикаль», отрывок которого транслировался на экране.

Из многочисленных ролей народного артиста Российской Федерации Ю. Н. Чернова самая главная для него – персонаж из фильма «Доживем до понедельника», в котором он снимался вместе с Ларисой Лужиной. В этом году фильму исполняется 50 лет. Во время своего выступления Юрий Чернов вместе с лауреатом премии «Филантроп» Павлом Пантелеевым исполнил песню «Хороши весной в саду цветочки».

Во время таких творческих вечеров у зрителей есть возможность увидеть, каков их любимый артист в реальной жизни, вне привычных ролей и образов. От знакомства с Ларисой Лужиной, Юрием Черновым и Александром Цурканом юрьевпольцы остались в восторге, оценив и их чувство юмора, искренность, и доброжелательность. Встреча получилась доброй и очень теплой.

Зрители, которые пришли в этот день на встречу с актерами, благодарили и одарили их бурными аплодисментами. От имени администрации Юрьев-Польского района гостей поблагодарили за встречу и вручили цветы и памятные подарки директор центра муниципальных услуг г. Юрьев-Польского Сергей Киселев и врио директора РЦКД Павел Пантелеев.

По окончании состоялся показ кинофильма «Найти мужа для Дарьи Климовой». Мероприятие подготовили и провели ведущий специалист по досугу Елена Новосельская и звукорежиссер Игорь Каленов.

Презентация

«ЗАПОВЕДНАЯ ПРИРОДА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ»

28 февраля во Владимирской областной научной библиотеке состоялась презентация фотоальбома «Заповедная природа Владимирской области».

Проводил ее департамент природопользования и охраны окружающей среды администрации Владимирской области совместно с ГБУ «Единая дирекция особо охраняемых природных территорий Владимирской области», фотоклубом «Владимир» и областным отделением Союза художников России.

Идея создания альбома появилась в 2016 году после проведения фотоконкурса «Мгновения природы». Фотоработы победителей конкурса, а также работы фотографов и художников стали отражением великолепия нетронутой заповедной природы Владимирского края.

В предисловии к альбому губернатор Владимирской области Светлана Орлова отметила уникальность издания, иллюстрирующего «заповедные уголки Владимирского края», которые «для многих людей являются настоящими источниками духовной силы», где «можно набраться свежих впечатлений, восстановить душевное равновесие».

«Все мы много времени проводим на природе, заботимся и охраняем ее, видим прекрасные пейзажи, разнообразных животных, птиц, красивые цветы, – отметила начальник дирекции особо охраняемых природных территорий Владимирской области Ольга Канищева, проводившая презентацию, – но не можем профессионально запечатлеть это разнообразное великолепие и собрать вместе накопленные впечатления. Благодаря опыту и профессионализму фотографов и художников можно увидеть красоту природы, ее самобытность и неповторимость».

На презентации в торжественной обстановке всем фотографам и художникам, чьи работы представлены в издании, вручены фотоальбомы «Заповедная природа Владимирской области». Отметим, что среди них наша землячка, жительница с. Матвеевщево Людмила Крышковец, которая увлечена фотографией и с удовольствием запечатлевает красоты нашей природы, через объектив фотокамеры наблюдает за миром пернатых.

Соб. инф.

«МИЛЫЙ СЕРДЦУ ПЛАТОК»

Весь март в выставочном зале РЦКД проходит выставка, посвященная аксессуару с многовековой историей – платку. Поскольку первый весенний праздник чествует дам, представленные экспонаты – это по большей части предметы женского гардероба, детали одежды, украшающие модниц и добавляющие им шарма.

Однако не все так однозначно. Платки, шарфы, палантины, шали, галстуки – это вещи, которые были в обиходе с давних времен у представителей самых разных народов, как у женщин, так и у мужчин. Использовались они не только в утилитарных целях, но и как показатель статуса, украшение, деталь образа, призванная акцентировать внимание на принадлежности к сословию или даже субкультуре. Например, в Средневековье платок, повязанный дамой на копье рыцаря, участникою в турнире, был символом посвящения победы в поединке возлюбленной. При византийском дворе платок имели право носить только дамы из императорской семьи, поскольку он символизировал их знатное положение. У древних египтян и кочевников пустынь Аравии и Северной Африки было принято укрывать голову от солнца большим белым полотнищем. На Руси самым распространенным женским головным убором был традиционный платок, и публичное обнажение головы считалось неприличным – отсюда и слово «опростоволоситься» в значении «опозориться».

Не перечесть всех ритуальных значений этого предмета одежды, нюансов этикета и традиций разных эпох, связанных с платком. Нагрудные платки, шейные повязки, эволюционировавшие в галстуки и бабочки, платки, обернутые вокруг запястья, банданы, надушенные кружева с монограммой в уголке, газовая фата,

вязаная шаль – все это нам знакомо и привычно, все несет на себе специфическую смысловую нагрузку и маркируется принадлежностью к разным культурным традициям.

В экспозиции представлены самые разнообразные варианты этого предмета гардероба: от пионерского галстука до носового платка, от индийского палантина до пуховой шали.

Выставку подготовила ведущий специалист художественно-оформительского отдела РЦКД Елена Жеглова. Первыми гостями стали представители местного отделения Союза пенсионеров России, которые посетили выставку во время празднования Международного женского дня. Также посетителями экспозиции станут учащиеся школ города, которые смогут познакомиться с историей платка, услышать краткую справку о видах этого изделия...

Наталья ЕМЕЛЬЯНОВА.
Foto автора.



25 МАРТА
14:00

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В ПРЕЗИДЕНТСКОЙ АКАДЕМИИ

ОТКРЫТИЕ

СВОБОДЫ

СВОБОДЫ

НАПРАВЛЕНИЯ ПОДГОТОВКИ:

- государственное и муниципальное управление
- управление персоналом
- менеджмент
- экономика
- экономическая безопасность
- юриспруденция
- правовое обеспечение национальной безопасности

Г. ВЛАДИМИР,
ул. ГОРЬКОГО, д. 59А
(ОСТ. «ВСПОЛЬЕ»)

+7 4922 53-28-57
VLAD.RANEPA.RU

Лиц. №0101 №0009750 от 9.10.17 г. Рег №2656
Св-во о гос. аккред. №0401 №0002826 от 30.10.2017 до 25.06.2018. Реклама.

БУДЬ ЯРКОЙ ЛИЧНОСТЬЮ!

В феврале ОГИБДД ОМВД России по Юрьев-Польскому району была проведена информационно-пропагандистская кампания «Яркая личность».

Нарядами ДПС особое внимание было уделено наличию светоотражающих элементов у юных участников дорожного движения. В сотрудничестве с дружинниками и волонтерами движения «Добровольческий патруль полиции» участникам дорожного движения было раздано более ста листовок, содержащих информацию о важности светоотражающих элементов. Также сотрудники полиции вручили школьникам светоотражающие элементы.

Уважаемые родители, не забывайте дополнять одежду ваших детей светоотражающими элементами, ведь присутствие их на детской одежде может значительно снизить травматизм на дорогах!

ОГИБДД.

О РЕГИСТРАЦИИ АФРИКАНСКОЙ ЧУМЫ СВИНЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ОБЛАСТИ

Управление федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Владимирской области сообщает о регистрации африканской чумы свиней (далее – АЧС) на территории области.

В результате лабораторных исследований ФГБНУ ФИЦВИМ 28.02.2018 в патологическом материале, отобранном от дикого кабана, добытого на территории охотхозяйства НП «Вязниковское ОРХ» Вязниковского района, выделен генетический материал вируса африканской чумы свиней.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий в соответствии с «Ветеринарными правилами осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней», утвержденными приказом Минсельхоза России №213 от 31.05.2016 года.

Управление Россельхознадзора.



«Задоринка»



«Проталинка»

ПРЕКРАСНЫМ ЖЕНЩИНАМ ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

6 марта, в преддверии самого теплого, душевного весеннего праздника – Международного женского дня, на концертную программу «Мама – главное слово в каждой судьбе» пригласил районный центр культуры и досуга.

Зал дворца в этот вечер был переполнен. Конечно, большую его часть заняли наши дорогие женщины. Именно им – мамам, бабушкам, сестрам, женам, дочерям – были посвящены искренние поздравления, стихи, песни и танцы.

Большой праздничный концерт открыл духовой оркестр детской школы искусств под руководством дирижера Максима Евдокимова. Затем на сцену вышли ведущие Елена Новосельская и Виктор Алексеев, который сразу осы-

пал всех женщин комплиментами и поздравлениями с наступающим праздником.

Концертная программа была интересной и насыщенной. Трогательно смотрелись на сцене самые маленькие певцы и танцовщицы. Они заметно волновались, но очень старались. Это вызывало у публики искреннее восхищение и бурные аплодисменты. А более опытные артисты не переставали удивлять своим талантом и яркими номерами. Было видно, что праздничные выступления подготовлены с душой.

В концертной программе приняли участие Михаил Шаров, Виктор Агеев, Марина Паршина, Борис Конопаткин, солистка ансамбля «Юрьев день» Дарья Кузнецова, солист ансамбля «Неугомонные» Анатолий Андропов,

солистки вокальной группы ДШИ Анастасия Адыгезалова и Лизи Зумбадзе, Руслан Макаров, студия народной песни «Задоринка» и ее солистка Таня Бабыкина, детская эстрадная студия «Смайлики», детский фольклорный ансамбль «Веснянка», образцовый хореографический ансамбль «Проталинка», детский образцовый народный ансамбль «Канареечка», студия танца «Стайлдэнс», танцевальный коллектив «Мозайка», народный ансамбль «Напевы Ополья», ансамбль «В добрый час».

Помимо всего прочего, праздничный вечер был полон сюрпризов. Ведущие называли случайные числа, которым соответствовали ряд и место в зрительном зале, а сидящие в кресле под счастливым номером становились обладателями подарков от косметической фирмы «Орифлейм». Вручала подарочные пакеты представитель фирмы в Юрьеве-Польском Марина Дедина. Созвучно с праздником все подарки достались женщинам.

Также зрительницы получили видеопоздравления от председателя Законодательного Собрания Владимирской области Сергея Киселева и глав муниципальных образований нашего района.

Вечер прошел тепло и душевно. Артисты РЦКД и учащиеся школы искусств подарили зрителям улыбки и прекрасное настроение.

Юлия ЛУНЕВА.
Фото автора.



А. Адыгезалова и Л. Зумбадзе



Д. Кузнецова

«Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными»

Всемирный день защиты прав потребителей проводится ежегодно 15 марта, начиная с 1983 года, а с 1994 года широко отмечается в Российской Федерации.

Все большую популярность набирает реализация товаров посредством сети интернет, и связано это в большинстве своем с удобством получения товара непосредственно по месту нахождения потребителя и более низкой ценой.

В этой связи второй год подряд Международная Федерация потребительских организаций (Consumers International – CI) посвящает Всемирный день защиты прав потребителей этой тематике. В 2017 г. в качестве девиза был выбран слоган «Потребительские права в цифровую эпоху», в 2018 году он проходит под девизом «Сделаем цифровые рынки справедливыми и честными».

В управлении Роспотребнадзора по Владимирской области увеличилось количество обращений, связанных с недоступным исполнением продавцом своих обязательств по договору купли-продажи товаров, приобретенных на сайтах в сети интернет. Чтобы избежать подобных ситуаций, перед приобретением товаров следует убедиться в наличии на сайте интернет-магазина необходимой информации о продавце, товаре, сроках и правилах возврата товара надлежащего качества, приобретенного дистанционным способом. Следует обратить внимание, что отсут-

ствие юридического адреса или указания недостоверных сведений о месте нахождения продавца не только затрудняет возврат и обмен неподходящих товаров, но и не позволяет потребителю оперативно прибегнуть к судебной или административной защите своих прав: в большинстве случаев контрольно-надзорные органы такие компании не находят.

В соответствии со ст. 26.1 Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 г. №2300-1 до заключения договора розничной купли-продажи до сведения потребителя должна быть доведена информация о наименовании продавца и об адресе его места нахождения, о цене и об условиях приобретения товара, а также о сроке, в течение которого действует предложение о заключении договора.

Также следует иметь в виду, что потребитель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара – в течение семи дней. В случае если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена в письменной форме в момент доставки товара, покупатель вправе отказаться от товара в течение трех месяцев с момента передачи товара.

При покупке в интернет-магазине в течение семи дней после доставки можно отказаться от любого товара. При продаже товаров дистанционным способом, законом предусмотрено следующее: если в договоре срок достав-

довольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации, утвержденный постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 г. №55.

Единственное ограничение – нельзя вернуть товар, изготовленный на заказ (по индивидуально-определенным характеристикам), если отсутствуют недостатки.

Возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки.

В момент доставки товара также для сведения потребителей в письменной форме должна быть предоставлена информация об адресе продавца, по которому осуществляется возврат, режиме его работы; сроке и порядке возврата суммы, уплаченной покупателем в соответствии с договором, за исключением расходов продавца на доставку от покупателя возвращенного товара, не позднее чем через 10 дней с даты предъявления покупателем соответствующего требования.

Относительно сроков доставки товаров, приобретенных дистанционным способом, законом предусмотрено следующее: если в договоре срок достав-

ки товара не определен и отсутствуют возможности определить этот срок, товар должен быть передан продавцом в разумный срок. Обязательство, не выполненное в разумный срок, продавец должен выполнить в 7-дневный срок со дня предъявления покупателем требования о его исполнении. За нарушение сроков передачи товара покупателю продавец несет ответственность в соответствии с гражданским законодательством РФ в виде возмещения убытков и выплаты неустойки.

Доверие и безопасность потребителей – залог успеха цифровой экономики. Всероссийский день открытых дверей для потребителей территориальным отделом Роспотребнадзора по Владимирской области в Юрьев-Польском и Кольчугинском районах будет проводиться 15 марта по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Луговая, 12.



15 марта –
Всемирный день
защиты прав
потребителей

Новости спорта**КОМАНДНОЕ СЕРЕБРО
НА ФЕСТИВАЛЕ ГТО**

В конце февраля в Коврове прошел региональный этап зимнего фестиваля всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» среди населения IV и V ступени (13-15 и 16-17 лет), организованный при поддержке департамента образования и департамента по физической культуре и спорту Владимирской области.

Мероприятие проводится с целью развития у учащихся интереса к физическому совершенствованию и формированию принципов здорового образа жизни.

Фестиваль собрал более сотни ребят из Владимира, Коврова и Мурома, Александровского, Вязниковского, Гусь-Хрустального, Киржачского, Ковровского, Меленковского, Судогодского и Юрьев-Польского районов. Программа фестиваля содержала следующие виды испытаний: силовая гимнастика, подъем туловища, наклон вперед, стрельба из пневматической винтовки, прыжки в длину с места, лыжная гонка (3 км).

В сборную Юрьев-Польского района вошли: IV ступень – Павел Дмитриев (ООШ №2), Алина Языкова (Сосновоборская ООШ), Максим Миронов, Диана Корчакова (Шихобаловская школа), V ступень – Дарья Рогожина (ИГК), Алексей Степанов, Роман Макаров, Елена Петряева (Владфилдин). Представителями команды

выступили заместитель директора ДООСЦ по учебно-воспитательной работе Ольга Субботина и учитель физкультуры ООШ №2 Анастасия Конина.

Юрьевпольцы показали хорошие результаты, проявив характер и волю к победе. По итогам фестиваля в командном зачете наши спортсмены заняли второе место, уступив первенство лишь сборной Гусь-Хрустального района. Третье место завоевали хозяева соревнований – ковровчане.

Успешно выступили наши спортсмены и в личном зачете. Так, среди юношей IV ступени Павел Дмитриев занял второе место. Среди девушек Диана Корчакова показала третий результат. В личном зачете среди юношей V ступени победителем стал Алексей Степанов.

Команда награждена кубком, участники – грамотами и медалями. Победителю и призерам личного зачета вручены грамоты и медали.

Соб. инф.

ШАХМАТНЫЕ БАТАЛИИ

С 17 по 21 февраля состоялись командные соревнования по шахматам в зачет спартакиады обучающихся Владимирской области.

К участию допускались юноши и девушки 2001 года рождения и моложе. Командный зачет определялся в пяти турах. В состав юрьев-польской сборной по шахматам вошли Алексей Прутков, Кирилл Блинov, Антон Грачев, Софья Гонова.

В группе Б вместе с нашими шахматистами соревновались ребята из Камешково, Горшковца, Радужного, Меленковского, Муромского, Ковровского районов.

Борьба была очень упорной. Юрьевпольцы заняли в своей группе первое место, всего на пол-очка опередив команду из города Меленки. В итоге команда набрала 14 очков, из которых 4,5 из 5 заработал А. Прутков, 3,5 – К. Блинov, по 3 очка из 5 в копилку команды принесли А. Грачев и С. Гонова.

На церемонии награждения команде был вручен кубок за первое место в областных соревнованиях и диплом I степени. Каждый участник награжден дипломом и памятной медалью.

С 22 по 28 февраля в Кольчугино прошло областное лично-командное первенство среди взрослых шахматистов.

Честь Юрьев-Польского района в командном зачете отставали Александр Заботин, Андрей Телегин и Татьяна Телегина.

ХОККЕЙ

10 марта на стадионе «Труд» состоялся очередной хоккейный матч между ветеранскими командами Юрьев-Польского и Кольчугино.

Это была третья решающая встреча, так как две предыдущие завершились победами с той и с другой стороны. В этот раз итог матча - 7:1 в пользу юрьевпольцев.

Решающие шайбы в ворота противника забросили Сергей Афанасьев (2), Анатолий Монастырский (2), Николай Калинин (1), Владимир Фирсов (1), Николай Фомичев (1).

Также отличную игру показали оба наших вратаря Александр Новиков и Михаил Строган.

В воскресенье, 11 марта, молодежная команда Юрьев-Польского встретилась с хоккейной сборной села Небылого. Встреча завершилась со счетом 8:5 в пользу хозяев льда.

Любители хоккея выражают благодарность администрации стадиона «Труд» во главе с директором Александром Мухиным за отличную подготовку и содержание льда в хоккейный сезон.

Соб. инф.

Совместная творческая деятельность в ДОУ

Семья – уникальный первичный социум, дающий ребенку ощущение психологической защищенности, «эмоционального тыла», поддержки, безусловного безоценочного принятия. В этом – непреходящее значение семьи для человека вообще, а для дошкольника в особенности.

Семья для ребенка – это еще и источник общественного опыта. Здесь он находит примеры для подражания, здесь происходит его социальное рождение. В условиях реализации новых нормативно-содержательных подходов (с 1 января 2014 года введен в действие Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования) перед дошкольным образованием поставлены целевые ориентиры, предполагающие открытость, тесное сотрудничество с родителями воспитанников.

Одной из форм взаимодействия с семьей в нашем детском саду является совместная организация и проведение выставок творческой деятельности различной тематики. «Родители трудолюбивы и дети не ленивы» – под таким девизом на протяжении многих лет в нашем детском саду организуются выставки семейного творчества: «Пасхальные композиции», «Осень в гости к нам пришла», «Петушок – золотой гребешок», «Карандашницы на любой вкус» и другие. В их числе – выставка «В память о маме Вари К. (Кузиной И. А.)». Организуются также персональные выставки некоторых родителей и их семей. Свое мастерство представляли О. В. Квашнина, Е. Н. Лебедева, Е. Н. Савляк.

Недавно в деревянном теремочке в вестибюле детского сада поселились изделия еще одной талантливой мамы, Анастасии Рябовой, и членов ее семьи. Восхищают и радуют глаз настоящие произведения искусства: топиарий из лент, цветы в вазочках, елочка из лент, выполненная в технике канзаши, и елка из фетра, елочные шары из лент, круглые часы с веселым детским сюжетом, господин светофор, пирамидка, веселые матрешки из ткани – от большой до самой маленькой, наборное полотно цифр, изготовленное как дидактическое пособие по обучению счету, кормушка, которую мастерил папа, и другие изделия. В каждую вещь, представленную на этой выставке, вложена частичка души, тепло умелых рук.

Коллективное творчество членов семьи Рябовых не только обогащает их семейный досуг, но и объединяет детей и взрослых, сближает и укрепляет семью. Бессспорно, что час совместной деятельности, жи-

вой интерес родителей и общие впечатления остаются в памяти ребенка на всю жизнь. У детей развиваются художественный вкус, конструктивные способности, воображение, знания о материалах, из которых они готовят экспонат для выставки. Ребенок чувствует свою значимость, гордость за родителей, а взрослых это занятие отвлекает от будничных дел и проблем, возвращает в детство.

Анастасия Ивановна – творческий человек, передающий свой талант детям. Она водит в детский сад уже второго своего ребенка и каждый раз удивляет своими работами, представленными на наших тематических выставках. Ее способности переняла старшая дочь Соня, бывшая воспитанница детского сада, которая уже в дошкольном учреждении проявляла свои способности в рисовании, участвовала в конкурсах детского рисунка различного уровня: к примеру, в четырехлетнем возрасте участвовала в проекте «Российская глубинка». В школе регулярно получает грамоты за оригинальность экспонатов на выставке «Дары осени», является победителем районного конкурса детского рисунка «Ситуации на льду», победителем школьной выставки «Зеркало природы 2016».

Сейчас в этой семье подрастает сынок Матвей, которому всего два года, но он уже очень любит рисовать. Надеемся, он вырастет способным мальчиком и передаст семейную увлеченность творчеством.

Хочется выразить благодарность Анастасии Ивановне и Владимиру Сергеевичу за то, что они погружены в жизнь своего ребенка и детского сада, что формируют в своей семье общность интересов, прививают детям любовь к прекрасному, развивают творческие и познавательные способности детей.

Также хочется поздравить Анастасию, а в ее лице всех мам и бабушек воспитанников нашего детского сада, с Международным женским днем. Издавна повелось, что женщина – хранительница семьи и домашнего очага. От нее зависит покой и благополучие в доме. Желаю вам оставаться чуткими, добрыми, обаятельными женщинами, которые умеют жалеть и прощать, делают мир радостным и счастливым. Пусть в ваших семьях царит мир и согласие, процветают дружба и любовь. Здоровья, счастья, добра и новых достижений.

С. Н. КУЗНЕЦОВА,
заведующий МБДОУ
«Детский сад №15».



на. Эта команда стала победителем всего турнира, опередив не только шахматистов из Киржача и Меленок, выступавших в группе С, но и сильные команды из Владимира, Кольчугино, Коврова и Гусь-Хрустального.

В личном зачете Александр Заботин, набравший 9 очков из 9 возможных, стал чемпионом области. Татьяна Телегина заняла второе призовое место среди женщин.

Кроме того, А. Заботин победил и в открытом первенстве области по быстрым шахматам. Т. Телегина в этом турнире заняла третье призовое место.

Людмила ГУЛЕВИЧ,
руководитель шахматного клуба «Вертикаль».

ВВОДИТСЯ РЕЖИМ ПОВЫШЕННОЙ ГОТОВНОСТИ

С 15 по 19 марта органы управления, силы и средства территориального звена РСЧС муниципального образования Юрьев-Польский район будут действовать в режиме повышенной готовности. Соответствующее постановление подписала глава администрации района Евгения Родионова.

В связи с проведением выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года, в целях снижения рисков возникновения чрезвычайных ситуаций, органам управления всех уровней поставлена задача по обеспечению устойчивого функционирования систем жизнеобеспечения и объектов экономики, коммунальных служб и объектов электроэнергетики, безопасности мест проведения голосования, принятию мер, направленных на предупреждение дорожно-транспортных происшествий.

Главам администраций поселений, руководителям предприятий, организаций, учреждений независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности рекомендовано обеспечить оперативное реагирование сил и средств территориального звена РСЧС при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций, организовать усиление аварийных бригад для реагирования на возможные происшествия.

**ПРИБЛИЖАЕТСЯ ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК**

Уважаемые жители Юрьев-Польского района, приближается время весеннего паводка. По предварительным прогнозам уровень паводковых вод в этом году ожидается выше среднего многолетнего.

По состоянию на 5 марта высота снега – более 50 см (127 процентов от нормы), запас воды в снеге составляет 107-115 процентов, промерзание почвы от 32 до 46 см, что меньше нормы.

Ежегодно в результате таяния снега подталкиваются низменные районы города Юрьев-Польского и других населенных пунктов района. В этот период резко увеличивается уровень грунтовых вод. Затопляются подвалы, подполья, насижется щерб жителям. Сейчас трудно предложить время начала паводка, интенсивность таяния снега и уровень паводковых и грунтовых вод.

В связи с этим комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности района напоминает всем жителям Юрьев-Польского и района о принятии своевременных мер по сохранению личного имущества, продуктов питания, а также рекомендует застраховать жилые и хозяйственные постройки, личное имущество от стихийных бедствий.

В период паводка строго соблюдайте правила пожарной безопасности.

М. Ю. ОПАРИН,
председатель КЧС и ОПБ.